

Zápisnica

napísaná z 4 zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa
22.12.2018 na Obecnom úrade Sudince

Prítomní: starostka obce , poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

R O K O V A N I E

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Daniela Šinková, ktorá privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných 5 poslanci, poslanecký zbor je uznášania schopný. Oboznámila prítomných s programom rokovania obecného zastupiteľstva.

Poslanci OZ program rokovania schválili v pomere za 5/ proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 2

Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice a kontrola uznesení

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce Sudince, za overovateľov zápisnice poslanci Milan Rusnák a Pavel Šinko. Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení obecného zastupiteľstva boli splnené.

Bod č. 3

Schválenie rozpočtu na rok 2019

Rozpočet obce Sudince poslanci jednohlasne schválili ,bol zverejnený na obecnej tabuli .Zo strany občanov ani poslancov nemal nikto pripomienky . Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce a viac ročného rozpočtu na roky 2019-2021 predniesla ekonómka obce ,nakolko sa kontrolór obce ospravedlnil zo zdravotných dôvodov .Konštatuje ,že predkladaný návrh zabezpečuje financovanie základných funkcií samosprávy za predpokladu dôsledného rešpektovania právnych predpisov a dodržiavania maximálnej hospodárnosti pri vynakladaní rozpočtových prostriedkov .Kontrolór obce v

stanovisku odporučil poslancom obecného zastupiteľstva návrh rozpočtu na rok 2019 schváliť a na roky 2020-2021 zobrať na vedomie ,čo aj urobili.
Poslanci OZ rozpočet schválil v pomere za 5/proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č.4 Rôzne

-V tomto bode starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo o podaní výberového konania na kontrolóra obce v januári 2019 ,nakoľko p Ondriška zo zdravotných dôvodov končí .Obecné zastupiteľstvá aby sa konali 4 krát ročne a podľa potreby aj viac krát. Bol navrhnutý dohodnutý termín konania VČS DHZO na 19.01.2019.Poslanec OZ - M. Kuzma navrhoval zvýšiť prímly do obce zvýšením DZN ,dani za psi a poplatkami za domový odpad. Schvaľovať sa to môže každý rok do 15.decembra ,čo je už po termíne .Taktiež navrhol varenie silvestrovskej kapustnice na tržnici ale až od budúceho Silvestra ,treba sa na to pripraviť .Starostka obce navrhla zísť sa pred polnocou na obecnom úrade popriať do rozhlasu šťastný nový rok a posediť podľa záujmu poslancov a občanov obce. Bude zakúpená aj nejaká pyrotechnika ,ktorá sa bude na polnoc púšťať pred úradom na dedine .Starostkou obce bolo navrhnuté poopiľovať stromy pod verejným osvetlením v dedine, tienia cestu.

Bod č.8 Záver

V závere starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie.

Overovatelia zápisnice: Pavel Šinko

Milan Rusnák

Daniela Šinková
starostka obce

Zapísala : Daniela Šinková dňa 22.12.2018

Prílohy : 2 strany zápisnice ,uznesenie 4/2018 ,prezenčná listina, pozvánka, stanovisko kontrolóra obce k návrhu rozpočtu ,návrh rozpočtu.